
p. 1 van 2

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
donderdag 22 september 2022 
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Verontschuldigd: Dominique Roelandt, raadslid

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Aanvullend verkeersreglement: Vaststelling aanvullend 
verkeersreglement op de politie van het wegverkeer betreffende 
Pontravelaan
Toelichting
De Raad,
Sinds de brandweerkazerne is verhuisd naar de site op de Pontravelaan werd, om de uitrit te beveiligen, 
het huidige snelheidsregime ter hoogte van de uitrit Pontravelaan  verlaagd naar 50km/u, in beide 
richtingen en een bijkomend oplichtingsbord “interventie brandweer” voorzien.
In het overige gedeelte Pontravelaan werd het snelheidsregime van 70km/u behouden om ter hoogte van 
het kruispunt Neerstraat/Gentstraat terug over te gaan naar een regime van 50km/u.
Uit evaluatie blijkt dat, door de korte overgangen van snelheidsregimes deze wijzigingen zorgen voor 
verwarring bij de bestuurders en wordt er voorgesteld de
gehele Pontravelaan tussen N446 - Gentstraat - Neerststraat naar een snelheidsbeperking van 50km/u te 
brengen.
Tijdens een overleg verkeer werd deze maatregelen nader bekeken en besproken met de politiediensten en 
positief geadviseerd.
Voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen is in de gehele Pontravelaan een 
snelheidsbeperking van 50km/u in te voeren en een aanvullend verkeersreglement voor te leggen aan de 
gemeenteraad.
In de Burgemeester Michel Du Tréstraat zal, gelet op het gemengde gebruik KMO, wonen en school, de 
bestaande zone 30km/u behouden blijven.
De vroegere toegang tot de Desso site, blijft fungeren als dienstweg.
De voorziene maatregel betreft gemeentewegen.

Juridisch kader en motivering
Toepasselijke wetgeving:
-       Het Decreet Lokaal Bestuur
-       De wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 
1968;
-       Het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 
plaatsing  en bekostiging van de verkeerstekens;
-       Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;
-       Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;
-       Het besluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op 
het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van
        de verkeerstekens;
-       De omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009;
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Besluit
Art.1 : Zich akkoord te verklaren met het voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen 
tot invoeren van navolgende verkeersreglementering, snelheidsbeperking van 50km/u Pontravelaan tussen 
kruispunt N446 - Neerstraat - Gentstraat, grondgebied Waasmunster, zoals voorzien in artikel 2 van dit 
besluit.
Art.2 : Pontravelaan tussen kruispunt N446 - Neerstraat - Gentstraat: invoeren snelheidsregime 50km/u
Deze reglementering zal door middel van de borden C43 - 50km worden aangeduid.
Art.3 : Zich akkoord te verklaren met het voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen 
tot opheffing van navolgende verkeersreglementering, 70km/u Pontravelaan tussen pompgemaal en 
kruispunt Neerstraat - Gentstraat, grondgebied Waasmunster, zoals voorzien in artikel 4 van dit besluit.
Art.4 : Pontravelaan tussen pompgemaal en kruispunt Neerstraat - Gentstraat: snelheidsregime 70km/u zal 
worden opgeheven.
te verwijderen signalisatie : 

• C43 - 70km/u
Art.5 : Dit aanvullend verkeersreglement treedt in werking van zodra de signalisatie geplaatst is door de 
wegbeheerder, gemeente Waasmunster.
Art.6 : Alle voorgaande beslissingen die strijdig zijn met het huidig reglement worden opgeheven.
Art.7 : Afschrift van tegenwoordig besluit zal ter kennisgeving worden overgemaakt aan: afdeling Beleid 
Mobiliteit en Verkeersveiligheid, Departement Mobiliteit en Openbare Werken, Vlaamse Overheid, Koning 
Albert II-laan 20 bus 2,1000 Brussel, aan de Gouverneur van Oost-Vlaanderen, aan Deputatie Dienst 
Griffie, aan de politierechtbank Dendermonde, Agentschap Wegen & Verkeer en aan de politiezone 
Hamme-Waasmunster.
Art.8 : Dit reglement zal in overeenstemming met art. 286 van het Decreet Lokaal Bestuur worden 
bekendgemaakt.
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